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10.  

المعرفة على  ب :  fلنعتبر الدالة العددية  
2

f x x
x 1

  


  C منحنى f معلم متعامد ممنظم  في O,i, j . 

10.  ... 

 .    fلدالة مجموعة تعريف ا Dحدد :  -أ

أحسب :  -ب 
x
lim f x


و  
x 1

lim f x


 .  الثانية نتيجةثم أعط تأويل هندسي  لل  

بين أن  -ج C  يقبل مقارب مائل   بجوار ديد معادلته يتم تح . 

الوضع النسبي ل أدرس  -د C  و  . 

12. ... 

fأحسب  -أ  إشارتها . ثم حدد Dعلى  fالدالة المشتقة ل  '

 . fضع جدول لتغيرات الدالة  -ب

ماس لأوجد معادلة ديكارتية ل -ج T للمنحنى  C  0 في
x 0  . 

بين أن المعادلة :  .10   x 1;  ;  f x x     تقبل حل وحيد  حيث
3

1
2

   . 

و المستقيم  fأنشئ المنحنى الممثل للدالة  .10   و المماس T  في المعلم O,i, j . 

12. ... 

تحقق تقابل من  fبين أن  -أ 1;  إلى مجال J  1يتم تحدده نضع
f
  الدالة العكسية لf . 

1بين أن :  -ب
f
  قابلة للاشتقاق علىJ . 

 : أحسب بدلالة -ج   1
'

f
  . 

1ثم أنشئ المنحنى الممثل للدالة العكسية  -د
f
  في نفس المعلم O,i, j ) بلون آخر ( . 

10.  

المعرفة على  ب :  fلنعتبر الدالة العددية 
 

2

x
f x              ;  x 0

2x 1

 f (x) x x x   ;  x 0


 


     

  C حنىمن f معلم متعامد ممنظم  في O,i, j . 

10.  ... 

Dهي   fتحقق أن : مجموعة تعريف الدالة  -أ  . 

أحسب :  -ب 
x
lim f x


و  
x
lim f x


 .  الأولى نتيجةللي ثم أعط تأويل هندس  

أدرس الفرع اللانهائي ل  -ج C  بجوار . 

0في النقطة  fأدرس اتصال الدالة  -د
x 0 . 

0النقطة في  fالدالة  أدرس اشتقاق -ه
x 0 . 
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12. ... 

على  قابلة للاشتقاق fالدالة  بين أن : -أ 0,  ثم أحسب الدالة المشتقةf على  fللدالة  ' 0,   حدد إشارتها .ثم  

على  قابلة للاشتقاق fدالة ال بين أن : -ب ,0  ثم أحسب الدالة المشتقةf على  fللدالة  ' ,0   ثم تحقق أن 

   
2

2x 1
x ,0   ;   f ' x 1

2 x x


     


 . 

 .  fلة ضع جدول لتغيرات الدا  -ج

 على fقصور الدالة  gلنعتبر  .10 I ,0 . 

1يتم تحدده نضع  Jإلى مجال  Iتقابل من  gبين أن  -أ
g
  الدالة العكسية لg . 

أحسب :  -ب 1
g 1
  ثم   1

'
g 1
 . 

حدد الدالة العكسية  -ج
1

f


 . 

في المعلم  fأنشئ المنحنى الممثل للدالة  .10 O,i, j  1ثم أنشئ المنحنى الممثل للدالة العكسية
g
  في نفس المعلم O,i, j ) بلون آخر ( 

10.  

ب المعرفة على  fلنعتبر الدالة العددية   2
f x cosx sin x  . C منحنى f معلم متعامد  في O,i, j معi 1  وj 4

 cm ) بالسنتميتر 

 . fأدرس زوجية الدالة  .10

استنتج ثم  2دورية و دورها  fبين أن : الدالة  .12
E

D  مجموعة دراسة الدالةf . 

تحقق أن :  .10   
1

x 0,  ,  f' x 2sin x cos x
2

 
    

 
 . 

fأدرس إشارة  .10 على  ' 0,  ثم ضع جدول لتغيرات الدالةf  على 0, . 

;على  fقصور   gبين أن :  .12
3

 
 

 
;تحقق تقابل من  

3

 
 

 
يتم تحدده نرمز لتقابلها العكسي ب  Jإلى  

1
g


 .  

أنشئ  .12 f
C منحنى f في  O,i, j  و ذلك علىE

D  ) بلون  أخضر ( 

 شاءنإأتمم   .10 f
C  منحنىf    على , 2   في المعلم O,i, j ) ثم  ) بلون' آخر 1

g
C   منحنى الدالة

1
g


في نفس المعلم  

 )بلون أخضر متقطع ( .

 منزل (تمرين إضافي ) في ال .10

المعرفة على  fلنعتبر الدالة العددية  0,  : ب

   
x 1

  ;  x 0;1 1;
x 1

1
 f (1)

2

 
  


 


  C منحنىf معلم متعامد ممنظم  في O,i, j  
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10.  ... 

أحسب :  -أ 
x
lim f x


 ثم أعط تأويل هندسي للنتيجة .  

0في النقطة  fأدرس اتصال الدالة  -ب
x 1 . 

0على يمين النقطة  fأدرس اتصال الدالة  -ج
x 0 . 

12. ... 

0قابلة الاشتقاق في   fبين أن الدالة  -أ
x 1  و تحقق أن 

1
f ' 1

8
  . 

أوجد معادلة ديكارتية لماس  -ب T للمنحنى  C  0 في
x 1  . 

10. ... 

0قابلة الاشتقاق على يمين  fهل الدالة  -أ
x 0  . ثم أعط تأويل هندسي للنتيجة المحصل عليها 

على  قابلة للاشتقاق fالدالة  بين أن : -ب   0, \ 1  ثم أحسب الدالة المشتقةf على  fللدالة  '   0, \ 1   ثم تحقق أن

     
 
 

2

2

x 1
x 0, \ 1   ;   f ' x

2 x x 1

 
   


f ثم ضع جدول لتغيرات الدالة   0,  . 

تقابل من تحقق  fبين أن  -ج 0,  إلى مجالJ  1يتم تحدده نضع
f
  الدالة العكسية لf . 

في المعلم  fلممثل للدالة أنشئ المنحنى ا .10 O,i, j  1ثم أنشئ المنحنى الممثل للدالة العكسية
f
  في نفس المعلم O,i, j . 
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